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L’escargot 

 

Un escargot grimpe sur un muret de 8 pierres de haut. Il monte 3 pierres dans la 
journée mais glisse de 2 pierres chaque nuit. 

 

 

S’il démarre lundi matin, quel jour arrivera-t-il en haut du muret ? 

 

 

 

             

 
 

 
Pour la réponse :  Ecrire la réponse dans le rectangle ci-dessus.  
                           
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais, les traces (brouillons), les  
                                   tâtonnements…) 
                            et  
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
 

                                                                                                                             
Académie de Bordeaux  

Jour d’arrivée en haut du muret : ………………………………………………………………… 


